

Omegabiane EPA 80 Capsules

EAN: 3401599197107 **FABRICANTE:** PILEJE



Omegabiane EPA is a food supplement from Pileje laboratories. Omegabiane EPA is rich in concentrated fish oils and is indicated to maintain the proper functioning of the heart.

DESCRIPTION

What is Omegabiane EPA and what is it used for?

Omegabiane EPA is a food supplement from Pileje laboratories rich in omega 3 fatty acids and EPA, that is, based on fish oils. Omegabiane EPA (eicosapentaenoic acid) makes the functioning of the cardiac function normal. Omegabiena EPA has the Qualitysilver label, which guarantees optimum quality and purity of fish oils, preserved over time.

What benefits does Omegabiane EPA have?

The main benefit of Omegabiane EPA is the maintenance of normal heart function.

How is Omegabiane EPA taken?

Omegabiane EPA is taken orally: Take one to three capsules a day, with a glass of water, preferably during meals.

What ingredients does Omegabiane EPA have?

Omegabiane EPA has the following ingredients: Concentrated fish oil, capsule (fish gelatin, gelling agent: glycerol), antioxidant (Rosmarinus officinalis rosemary extract (leaves).

